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Assunto: Bioquímica 

A menor proteína terá que possuir o menor número de aminoácidos. Cada aminoácido será oriundo de um 
códon, desde que não seja um códon de parada (UAG e UAA). 

A deleção de 6 no códon 3 gerará uma proteína com 6 aminoácidos. 

A substituição de C por U no códon 4 gerará uma proteína com 3 aminoácidos. 

A substituição de 6 por C no códon 6 gerará uma proteína com 6 aminoácidos. 

A substituição de A por 6 no códon 7 gerará uma proteína com 7 aminoácidos. 

A deleção dos dois primeiros nucleotídeos do códon 5 gerará uma proteína com 4 aminoácidos. 
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